
В Магдагачинском районе местный житель обвиняется в применении насилия к сотруднику полиции

Следственным отделом по Магдагачинскому району следственного управления СК России по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 24-летнего местного жителя в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 6 января 2016 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в коридоре здания ОМВД России по Магдагачинскому району, куда он был доставлен за совершенное правонарушение, связанное с незаконным проникновением в чужое жилище, нанес сотруднику полиции один удар кулаком в область головы.

При сборе характеризующего материала установлено, что мужчина ранее неоднократно привлекался к уголовной ответственности за незаконный оборот наркотических средств и грабежи.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения прокурору Магдагачинского района и решения вопроса о передаче дела в суд для рассмотрения по существу.

01 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1027039>